# 谢勤德



韩国女足 平半 中国女足

周三002 女四强赛 竞彩让球推荐:0

### 中国女足剑指开门红

周三傍晚,东亚杯女足比赛有好 戏上演,届时由韩国女足对阵中国女 足。中国女足近3次面对韩国女足斩 获1胜2平未尝败绩,其间每场都有取 得破门,球员心理占得上风的中国女 足值得看高一线。

韩国女足在上届东亚杯中表现平 庸,决赛圈3轮战罢取得胜平负各1 场,只比3场全输的中国台北女足高 分,其中唯一胜利是来自后者的"送 分",其他两战得失球比为2比3,面对 劲敌时的攻防表现未如理想。韩国女

足自2024年以来就未曾有踢过正寨。 但从球队国际友谊赛的战绩来看,16 场仅取得6胜,并且输球居多。此外, 韩国女足目前正遭遇各项赛事连续4 场不胜(1平3负),而总得失球比为1 比5,暴露出球队进攻乏力且防守不 稳的短板,竞技状态欠佳的韩国女足 难有作为。

昨天下午,中国女足从青岛飞赴 韩国首尔,再坐大巴抵达水原驻地酒 店,开始备战第一场与韩国队的比 赛。本届东亚杯是中国女足继巴黎奥

运会和女足世界杯后,以新老结合阵 容出战的首项重要赛事,是检验球队 训练成果的一次绝佳机会,中国女足 势必会全力以赴。本次出征,中国女 足派上吴海燕、张馨和王霜等多名曾 在2022年夺得女子亚洲杯冠军的球 员,丰富的大赛经验是球队底气所 在。中国女足近3场取得2胜1负,其 中有2场单场入5球的精彩表现,进攻 端具备一定的侵略性。鉴于韩国女足 近况不佳,此消彼长之下,理应看好中 国女足斩获胜利。



## 日本女足

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场东亚杯、1场世 俱杯和1场美职足比赛进行推荐。

#### 日本女足VS中国台北女足 07-09 15:30 推荐:胜

日本女足是东亚杯霸主,历史上 4次登顶,是该项赛事夺冠次数最多 的球队。尽管日本女足近期遭遇热 身赛三连败,但对手实力雄厚,分别 是世界排名第4的巴西女足以及世 界排名第2的西班牙女足。值得注 意的是,日本近2场热身赛均为先取 得进球的一方,最终因未能守住优势 憾失胜局,表现出较强的进攻压制 力。与日本男足相似,本次参赛的日 本女足阵容并未尽遣主力,但仍有资 深球员压阵:为国家队出场42次的 三宅史织、36次的高桥夏娜等核心球 员领衔阵容,其中高桥夏娜与成宫唯 均以4球并列成为本期大名单国家 队入球最多的球员。

从数据上不难看出,中国台北女 足在东亚杯扮演的是陪"公主"读书 的角色。回顾与日本女足的交锋历 史,中国台北女足此前两次对阵均遭 遇惨败,中国台北女足恐怕难逃一场 惨败。

#### 巴黎圣日尔曼VS皇家马德里 07-10 03:00

推荐:平

皇马与大巴黎在足球历史长河中 都留下了浓墨重彩的篇章,皇马堪称 欧洲足坛的传奇,其深厚的底蕴和辉 煌的成就让每一支与之交锋的球队都 不敢轻视。大巴黎作为法甲霸主,近 年来在欧洲足坛异军突起,并在不久 前勇夺欧冠冠军,展现出强大的实力 和雄心壮志,逐渐成为欧洲足坛不可 忽视的力量。回顾两队过往交锋,上 一次碰面是在2021-2022赛季欧冠十 六强,大巴黎首回合主场1比0取胜, 次回合客场在1球领先的大好局面 下,被皇马连入3球,最终惨遭逆转被 淘汰。两支球队阵中都有球员将会面 对老东家,其中最受瞩目的肯定是姆 巴佩。目前两支球队在世俱杯的表现 都如日中天,此番再度对决,大巴黎渴 望复仇,皇马则力求延续优势,新仇旧 恨交织,让这场比赛的火药味愈发浓 烈。看好双方90分钟内不分胜负。

### 洛杉矶 FCVS 科罗拉多急流 07-10 10:30 推荐:胜/平

洛杉矶FC近期失去了此前的最 大牌球星吉鲁,球队整体实力难免遭 遇一定的削弱。洛杉矶FC上轮主场 0比1不敌温哥华白帽,连同此前3场 世俱杯在内,球队近4战仅仅1平3 负,其间进攻端有3场未能破门。好 在洛杉矶FC目前身处主场对赛连胜 之中,而且本赛季联赛攻防表现优于 科罗拉多急流,此役守住主场不成问

科罗拉多急流近期表现同样难言 理想,他们近6轮联赛仅1胜1平4 负。科罗拉多急流本赛季联赛攻防表 现差,21轮联赛取得24比30的得失 球比,球队攻防失衡问题明显,科罗拉 多急流做客只能悻悻而归。

### 巴黎皇马有望加时分胜负



巴黎圣日尔曼 平半 皇马

周三004 世俱杯 竞彩不让球推荐:1

了半决赛的比赛,相对于另一半区 弗鲁米嫩塞与切尔西的比赛来说, 本场巴黎与皇马的较量无疑将更 为引人关注。如果单从前5场比赛 的情况来看,笔者认为巴黎这边的 表现似乎看上去显得更为强势,除 了小组赛次轮意外负于博塔弗戈 之外,其他4场比赛均零封对手获 胜,这其中就包括上轮淘汰赛2比 0击败拜仁的比赛。而皇马这边前 几轮的表现则看上去多少有些磕 磕绊绊,或许这也是本场多数人优

先看好巴黎晋级的一个重要原因。 而从欧洲主流机构给到的晋级 数据来看,巴黎1赔1.7的数据也是

个比赛巴黎的受众面会显得更高一 些。不过在笔者看来,本场比赛还是 存在着两个较大的变数。上轮淘汰 赛尽管双方都算赢得比较干净,但两 队也都各自付出了首发中卫红牌停 赛的代价,而相比之下巴黎这边甚至 连替补后卫埃尔南德斯也吃到了红 牌,这样一来巴黎的防线质量势必将 有所下降。

此外,姆巴佩无疑还是将会成 为本场比赛的最大焦点,这也是他 本人离开巴黎之后,首次在正式比 赛中遭遇老东家。尤其在巴黎夺 得欧冠之后,相信姆巴佩的心情一 定是极为复杂的。而作为巴黎此

前绝对的"国王",本场比赛无疑是 他证明自己的最好机会。尽管本 次皇马新秀贡萨洛·加西亚表现出 众,但这场比赛笔者依旧认为姆巴 佩还是最为关键的一环,而他的战 意无疑将会给这支银河战舰有所

亚洲数据方面本场给到了巴黎让 平半高水,早盘阶段盘面数据变化不 大。从两队近些年交手的情况来看, 基本算是一个五五开的格局。这样一 来的话本场后市数据变化值得留意。 而一旦后市如果始终维持在巴黎平半 高水的话,本场比赛笔者建议优先考

已算超额完成任务。而且回到联赛之

后,迈阿密国际立即展现出强大的实

力,以4比1大胜蒙特利尔CF。值得

一提的是,梅西已经连续3场联赛至

少取得2球1助攻,赛季至今则贡献

12球和7次助攻,状态保持得相当出

阿密国际必将大开杀戒。

### 迈阿密国际大开杀戒



新英格兰革命 受平半 迈阿密国际

周三005 美职足 竞彩不让球推荐:0

周四清早,美职联将上演一场新 英格兰革命主场迎战迈阿密国际的赛 事。迈阿密国际上轮表现强势,本场

新英格兰革命近况欠佳,上一场 做客挑战波特兰伐木者,球队城门开 场第19分钟就失守,最终也是以1比 2落败而归,此役过后,新英格兰革命 最近4轮联赛只取得1平3负的不胜 成绩。防守表现的下滑是新英格兰革 命战绩欠佳的原因之一,近4场球队 场场失球,共失9球,要知道他们赛季 至今的场均失球数仅为1.21个,可见 防守质量退步之大。另外,新英格兰 革命本赛季前8次联赛主场作战胜率 只有25%,负率却高达50%,如今抽劣 的主场演出确实令球迷担心不已。雪 上加霜的是,在最近一次与迈阿密国 际的交锋中,新英格兰革命吃到一场 2比6的惨败,这更加令阵中球员信心 全无。本轮再次与迈阿密国际过招, 毫无拿分资本的新英格兰革命唯有冀 望输少当赢。

尽管迈阿密国际此前在世俱杯十 六强遭巴黎圣日耳曼4球羞辱出局, 但以他们的实力,晋级到十六强阶段

色。而队内第二号得分手塔迪奥·阿 连德上轮同样有入球,显示出上佳的 竞技状态。另外,迈阿密国际最近3 次联赛出征单场至少攻入3球,做客 攻击火力相当强悍,此番走访近期防 守漏洞百出的新英格兰革命,相信迈

### 谢尔本主场伐"林"



巴黎圣日耳曼 平半 皇马

周三004 世俱杯 竞彩不让球推荐:0

谢尔本 平半 林菲尔德

周三003 欧冠 竞彩不让球推荐:3

#### 巴黎圣日耳曼VS皇马

巴黎圣日耳曼在面对拜仁慕尼 黑时完胜对手,这对于刚刚在欧冠联 赛中夺冠的巴黎圣日耳曼全队上下 的信心建立是尤为明显,接连在欧洲 劲旅马德里竞技和拜仁面前的胜仗 能让球员的表现稳定不少。皇家马 德里上轮淘汰赛面对多特蒙德,在新 帅哈维·阿隆索和球员之间的磨合上 逐步找到节奏,尤以在少一人应战下 皇马球员表现出的稳阵经验,这可能 是这支以老带新球队的优势。本场 比赛机构指数平均水平给出 2.321、 3.548、2.894的数据,三组数据初步分

配压缩在十分窄小的范围内 主胜和 客胜指数之间的分布区间十分接近, 调整中主胜指数出现微弱的上下震 荡,对位的客胜指数在后市的调整中 有小幅度的拉高,居中的平局指数初 步给出高水平的集中分布,后市的调 据,三组数据初步分配压缩在窄小的 整中有小幅度的下滑。亚洲指数方 面给出主让平半的高水平回报率指 数搭配,巴黎圣日耳曼强让高水平回 报指数风险下恐难胜。

#### 谢尔本VS林菲尔德

军跻身到欧冠资格赛,相对于今年已 浅让可博。

赛季如昙花一现的表现本赛季出现大 幅度的滑坡。林菲尔德是在今年3月 底就结束的北爱尔兰超联赛的冠军, 目前处在球队的联赛间歇期内,要等 到8月初才开始新的赛季,球队在上月 底找哈维福维斯特踢了一场热身赛来 拉练球员的状态。本场比赛机构指数 平均水平给出 2.112、3.206、3.369 的数 区间里,主胜指数在后市的调整中出 现明显的下滑,对位的客胜指数在后 市的调整中协调性地出现小幅度的拉 高,居中的平局指数初步分配区间稍 显高开,调整中出现小幅度的上下震 荡。亚洲指数方面给出主让平半的中 谢尔本是以爱尔兰超的上赛季冠 低水平回报率指数搭配,谢尔本主场

经是进行完大半赛季的表现来看,上